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紅葉の候、秋色いよいよ濃く夜長のころとなり、皆さまにおかれましては、益々ご健勝のこと
とお喜び申し上げます。

西尾市議会の９月定例会では、全ての議案と平成30年度の決算認定について、賛成多数により
可決・決定することが出来ました。また、文教部会では、小学校・中学校及び義務教育学校の普
通教室へのエアコン設置の経過報告があり、今年度中に完了する報告がありました。
引き続き、皆様からのご指導・ご鞭撻をよろしくお願い申し上げ、皆様の益々のご健勝とご活
躍をご祈念申し上げます。

「窓口納付のキャッシュレス決済」導入を提案！

一 般 質 問 回 答

コンビニのキャッシュレス決済は、様々な支払い
方法に対応しており利便性がある。特に証明書手
数料等の窓口納付については、キャッシュレス決済の
導入をするべきと考えるが、どのようか。

コンビニのキャッシュレス決済の種類

・クレジットカード・Ｓｕｉｃａ・
・ｉＤ・ＱＵＩＣＰａｙ・楽天Ｅｄｙ・
・ＬＩＮＥ Ｐａｙ・ＰａｙＰａｙなど

導入の検討については、歳入の根幹である市税
について先行を考えている。
証明書手数料等の窓口納付につきましては、
関係部局とともに導入に向け検討して行く。

私の思い

経済産業省では、消費税増税にともなう
消費減退への対策、及び国内のキャッシ
ュレス化推進施策を発表。これにより、
キャッシュレス決済した場合のポイント
還元等のメリットがあり、今後、普及が
飛躍的に加速すると考えます。

コンビニは、様々なキャッシュレス決済が導入されている！

窓口納付の「キャッシュレス決済」導入に向けた前向きな答弁を頂きました！

その他一般質問の内容については、西尾市ホームページ内の市議会動画配信サイト、もしくは
ＱＲコードからお時間のある時にご確認ください。（http://www.city.nishio.aichi.jp/）

一 般 質 問 回 答

公立図書館への「電子書籍」導入を提案！

電子書籍は利便性があり、今後、全国
の公立図書館で導入が加速します。
電子書籍を導入するべきと考えるが、
どのようか。

電子図書館
(電子書籍)とは？

公立図書館においての電子書籍サービスは多様で、
今後、更なる発展が予想されます。
本市にとって、最も適したサービスは何であるか、
市民のニーズも踏まえ、前向きに検討していく。

全国・県内の導入状況調査私の思い

電子書籍は、本離れが進む若者や、育児中の母親・
ビジネスマンなど図書館に行く時間のない人たち
も利用しやすくなる利便性があり、今後、全国の
公立図書館で導入が加速すると考えます。

全国で８１自治体・愛知県では既に５市が導入済み！

「電子書籍」導入に向けた前向きな検討に期待します！

電子図書館の専用サイトにアクセスして、電子データーで作られた電子書籍を選んで借りることが
できます。また、インターネットに接続すれば自宅や外出先で24時間利用できる便利な図書館です。

全国（昨年実績） 県内

８１自治体
一宮市、大府市、豊田市、
安城市、豊川市、



～くらしの相談～
地域の困りごと、市政に対するご意見・ご要望等ありましたら
お気軽に「犬飼勝博くらしの相談」をご利用ください。
ＴＥＬ：０５６３－５５－１１６７ ＦＡＸ：０５６３－５５－１９０９
ブログで活動報告をしていますので、お時間がありましたら是非ご覧ください。

犬飼勝博 検索 ホームページからも受け付けております。

（ＨＰのＱＲコード）

要望事項が来年度予算に反映されることに期待します！

9月19日（木）、所属会派（市民クラブ）で令和2年度の予算編成を前に、市長に「来年度予算に対する要望
書」を提出させて頂きました。要望書では、工業立地に伴う社会資本の整備、集中豪雨等に対する雨水対策、
名鉄西尾線上横須賀駅東口の整備による利用促進、市民病院の個室病棟増設検討、市税・手数料等キャッシュ
レス決済の導入など6項目118件を要望しました。

所属会派の予算編成に対する要望書を提出！
～予算要望事項～

１．活力と魅力あふれる産業づくり
２．利便性と快適性を高める基盤づくり
３．地域を支える文化と人を育む環境
づくり

４．安心できる暮らしを支える健康・
福祉のまちづくり

５．安全とうるおいのある環境づくり
６．市民と行政が共に考え、行動する
まちづくり

お知らせ：西尾市がＰａｙＰａｙと連携協定しました！
西尾市は９月１９日、電子決済サービス会社のＰａｙＰａｙ（ペイペイ）と、市内でのキャッ
シュレス決済推進に関する連携協定を結びました。
この協定により市は、観光協会や吉良温泉の組合などを通じて事業者向けセミナーを開き、
ペイペイの決済サービス導入を積極的に後押しする考えです。
ペイペイは今後、市内での催事などの際、ペイペイで決済した市民に通常より多いポイントを
還元することを検討します。

（9/20中日新聞）

ＰａｙＰａｙが自治体と協定を結ぶのは 全国初 の取り組みです！

30日 全ト政推連 情報交換会 31日 トヨタ労組衣浦支部 評議員研修会 21日 デンソー労組 定期大会

7日 参議院選挙 個人演説会 26日 アイシンＡＷ労組 地域生活懇談会 15日 三河中地協 クリーンキャンペーン

16日 夏の交通安全県民運動 人波作戦 28日 三河中地協 街頭活動 18日 アイシンＡＷ労組 地域生活懇談会

犬飼かつひろ 主な活動報告 ７月～９月

７月3日～5日 会派視察（釧路市等） ８月9日 豚コレラ対策 要望書提出 9月14日 全トヨタ労連 定期大会

7/7 8/9 8/28 9/15

くらしの相談（皆さんからの要望に対応しました）

善明町地内の市道にて、雨水による水溜り対策及び
交通事故の未然防止を目的とした街灯移設の要望あり。
⇒水溜り箇所の道路補修及び街灯移設を実施。

江原町地内の県道383号線（衣浦岡崎線）にて、
道路が劣化して危険な為、修繕の要望あり。
⇒該当箇所の道路修繕を実施。


